

J E G Y Z Ő K Ö N Y V



**Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2024. október 11. napján 17 óra 00 perckor kezdődő a Községházán
megtartott alakuló üléséről**

Készült: Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testület 2024. október 11. (péntek) napján 17 óra 00 perckor kezdődő a Községházán megtartott alakuló üléséről

Jelen vannak: Csonka László polgármester,
Bognár Tibor Levente,
Dorogi László,
Kemenesi Krisztián,
Pataky János,
Szöllősi Miklós és
Valter Judit képviselők,
valamint dr. Kadocsa Izabella aljegyző a jelenléti ív szerint.

Jegyzőkönyvvezető: dr. Kadocsa Izabella aljegyző

Távollévő képviselő bejelentéssel: -

Meghívottak: Markó Gyöngyi helyi választási bizottság elnöke,
Csillag Sándorné nem képviselő bizottsági tagjelölt

Meghívottak közül jelen van: Markó Gyöngyi a Helyi Választási Bizottság elnöke,
Csillag Sándorné nem képviselő bizottsági tagjelölt

Csonka László polgármester napirendi pont előtti felszólalásként felkérte Markó Gyöngyit, a Helyi Választási Bizottság elnökét (a továbbiakban: HVB elnök), tájékoztassa a Képviselő-testületet a 2024. június 9. napjára kitűzött Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és a polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi általános választásának eredményéről.

Markó Gyöngyi HVB elnök részletesen ismertette az írásbeli tájékoztató számszaki adatait, majd a Helyi Választási Bizottság és a maga nevében gratulált Polgármester Úrnak és a Képviselő-testület tagjainak a választáson elért eredményhez, ezt követően megköszönte a Helyi Választási Irodában, valamint a Szavazatszámlláló Bizottságokban közreműködők munkáját.

Csonka László polgármester köszönetét fejezte ki a Helyi Választási Irodában, a Helyi Választási Bizottságban, valamint a Szavazatszámlláló Bizottságokban résztvevők munkáját.

Csonka László polgármester a napirendi pont előtti felszólalást követően, köszöntötte a megjelenteket, külön üdvözölte a meghívottakat, majd megállapította, hogy Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 fővel jelen van, így az ülés határozatképes, és azt megnyitotta.

Előterjesztette a meghívó szerinti napirend tervezetét majd kérte, aki a kiküldött meghívónak megfelelően elfogadja a napirendi pontokat, szavazzon igennel.

A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő és a megválasztott képviselők 100 százaléka az alábbi napirendi pontokat fogadja el:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 80/2024. (X. 11.) önkormányzati határozata
A napirendről

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi napirendet fogadja el 2024. október 11. napján

- 1. Képviselő-testületi tagok eskütétele**
- 2. Polgármester eskütétele**
- 3. Alpolgármester megválasztása titkos szavazással, és az alpolgármester eskütétele**
Előadó: Csonka László polgármester
- 4. Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálata**
Előadó: Csonka László polgármester
- 5. A bizottságok tagjainak megválasztása, a bizottság nem képviselő tagjának eskütétele**
Előadó: Csonka László polgármester
- 6. Csonka László polgármester illetményének megállapítása**
Előadó: dr. Kadocsa Izabella aljegyző
- 7. Az alpolgármester, a képviselő-testületi tagok és a bizottsági tagok tiszteletdíjának megállapítása**
Előadó: Csonka László polgármester
- 8. A képviselői összeférhetlenségről, a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségről és a köztartozásmentes adózói adatbázisról szóló rövid tájékoztató**
Előadó: dr. Kadocsa Izabella aljegyző
- 9. Csonka László polgármester szabadságának időarányos megállapítása**
Előadó: dr. Kadocsa Izabella aljegyző

Határidő: azonnal

Felelős: Csonka László polgármester

Napirendi pontok:

1. napirendi pont: Képviselő-testületi tagok eskütétele

Csonka László polgármester tájékoztatta a jelenlevőket, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 28. § (3) bekezdése alapján az önkormányzati képviselő a képviselő-testület alakuló ülésén a képviselő-testület előtt a Mötv. 1. melléklete szerinti szöveggel esküt tesz, és erről okmányt ír alá. Kérte a Képviselő-testületi tagokat, szíveskedjenek felállni, míg Markó Gyöngyi HVB elnök az eskü szövegét előmondja.

A Képviselő-testület tagjai a Mötv. 1. melléklete alapján az alábbi esküt teszik le.

„Én, (eskütevő neve) becsületesemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; (a tisztség megnevezése) tisztségemből eredő feladataimat a (vármegye vagy település vagy

kerület) fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.
(Az eskütevő meggyőződése szerint)
Isten engem úgy segítse!"

Csonka László polgármester az eskü letételét követően kérte a Képviselő-testület tagjait az esküokmány aláírására.

2. napirendi pont: Polgármester eskütétele

Csonka László polgármester elmondta, hogy a Mötv. 63. §-a alapján a polgármester megválasztását követően esküt tesz a képviselő-testület előtt, és erről okmányt ír alá.

Markó Gyöngyi HVB elnök kérte Polgármester Urat, hogy a Mötv. 1. melléklete szerinti szöveggel tegye le az esküt, melyet előmond számára.

Csonka László polgármester az alábbi esküt teszi le.

„Én, Csonka László becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; a polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat a Bokod község fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.
Isten engem úgy segítse!"

Markó Gyöngyi HVB elnök az eskü letételét követően kérte Polgármester Urat az esküokmány aláírására.

Markó Gyöngyi HVB elnök 17 óra 15 perckor távozott a Képviselő-testületi ülésről.

3. napirendi pont: Alpolgármester megválasztása titkos szavazással, és az alpolgármester eskütétele

Előadó: Csonka László polgármester

Csonka László polgármester tájékoztatott, hogy alpolgármestert titkos szavazással kell választani. Elmondta, az alpolgármester személyére a polgármester tehet javaslatot, a szavazatszámolás érdekében pedig létre kell hozni egy eseti bizottságot, melynek megbízatása az alpolgármesteri tisztség jogszerű betöltéséig tart. Felkérte Dorogi László képviselőt a Szavazatszedő Eseti Bizottsági tagság elvállalására és az elnöki tisztség betöltésére. Egyúttal felkérte Pataky János és Valter Judit képviselőket a Szavazatszedő Eseti Bizottsági tagság elvállalására. Dorogi László, Pataky János és Valter Judit képviselők vállalták a felkérést.

Várta kérdéseket, hozzászólásokat.

Nem volt kérdés, hozzászólás.

Csonka László polgármester megköszönte, hogy a felkért képviselők vállalták az eseti bizottsági tisztség betöltését, ezt követően kérte a Képviselő-testület tagjait, szavazzon igennel, aki elfogadja, hogy az alpolgármester választás érdekében tartott titkos szavazás levezetése érdekében Szavazatszedő Eseti Bizottságot hozzanak létre Bokod Község

Önkormányzata Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 9/2013. (V. 31.) önkormányzati rendelet 14. § (1) bekezdése alapján.

A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő és a megválasztott képviselők 100 százaléka elfogadja, az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 81/2024. (X. 11.) önkormányzati határozata

Szavazatszedő Eseti Bizottság létrehozásáról

1. *Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az alpolgármester választás érdekében tartott titkos szavazás levezetésére szavazatszedő eseti bizottságot hoz létre Bokod Község Önkormányzat Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 9/2013. (V. 31.) önkormányzati rendelet 14. § (1)-(2) bekezdése alapján.*
2. *A bizottság neve: Szavazatszedő Eseti Bizottság.*
3. *A bizottság feladata: az alpolgármester megválasztás érdekében leadott szavazatok összesítése, jegyzőkönyvben történő rögzítése, és az eredmény ismertetése a Képviselő-testülettel.*
4. *A bizottság az alábbi személyekből áll*
 - a) *Dorogi László képviselő*
 - b) *Pataky János képviselő*
 - c) *Valter Judit képviselő*
 - d) *A bizottság elnöke: Dorogi László képviselő*
5. *A bizottság megbízatása az alpolgármesteri tisztség jogszerű betöltéséig tart.*

Felelős: *Csonka László polgármester*

Határidő: *flyamatos*

.....

Csonka László polgármester javasolta, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 9/2013. (V. 31.) önkormányzati rendelet 21. § (2) bekezdése alapján Szöllősi Miklós képviselőt társadalmi megbízatású alpolgármesternek válasszák meg. Megkérdezte Szöllősi Miklós képviselőt, elfogadja-e az alpolgármesteri tisztségre jelölést.

Szöllősi Miklós képviselő elfogadta a jelölést.

Csonka László polgármester kérte, támogassák a határozati javaslatát. Ismertette a szavazás menetét, miszerint a választás borítékba helyezett szavazólapon, szavazóhelyiség és urna igénybevételével történik. Szavazni személyesen igennel és nemmel lehet. Felolvasta a szavazólapon szereplő kérdést, az alábbi szöveggel.

„Egyetért azzal, hogy Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Szöllősi Miklós képviselőt társadalmi megbízatású alpolgármesternek válassza meg?”

Kérte a Képviselő-testület tagjait, döntésüknek megfelelően két egymást metsző vonallal szavazzanak egyesével, a kijelölt irodában a boríték és az urna használatával.

.....

Csonka László polgármester 17 óra 25 perckor Bokod Község Önkormányzat Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 9/2013. (V. 31.) önkormányzati rendelet 7. § (1) bekezdés f) pontja alapján tárgyalási szünetet rendelt el.

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testületi ülése 17 óra 35 perckor folytatódott.

Dorogi László képviselő, a Szavazatszedő Eseti Bizottság elnöke tájékoztatott, hogy az urnában lévő leadott szavazatok száma 7 darab, az érvényes „igen” szavazatok száma 7 darab.

A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő és a megválasztott képviselők 100 százaléka az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 82/2024. (X. 11.) önkormányzati határozata

Alpolgármester megválasztásáról

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 9/2013. (V. 31.) önkormányzati rendelet 21. § (2) bekezdése alapján Szöllősi Miklós képviselőt társadalmi megbízatású alpolgármesternek választja meg.

Felelős: Csonka László polgármester

Határidő: folyamatos

Csonka László polgármester megköszönte a Képviselő-testület tagjainak, hogy támogatták javaslatát. Elsőként gratulált Szöllősi Miklós alpolgármesternek és köszönetét fejezte ki, hogy elvállta a tisztséget, majd kérte Alpolgármester urat, szíveskedjen letenni az esküt. Az alpolgármester az alábbi esküt teszi le.

„Én, Szöllősi Miklós becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; az alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Bokod Község fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. Isten engem úgy segítjen!”

Szöllősi Miklós alpolgármester az esküokmányt aláírta.

4. napirendi pont: Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálata

Előadó: Csonka László polgármester

Csonka László polgármester elmondta, hogy a Möt. alapján elvégezzék Bokod Község Önkormányzata Képviselő-testületének jelenleg hatályos Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/2013. (V. 31.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: SZMSZ) felülvizsgálatát. Tekintettel arra, hogy az SZMSZ megfelel a hatályos jogszabályi előírásoknak, a módosítására nem tett javaslatot.

Várta kérdéseket, hozzászólásokat.

Nem volt kérdés, hozzászólás.

Csonka László polgármester kérte a Képviselő-testület tagjait, szavazzon igennel, aki egyetért az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálatáról szóló határozati javaslattal.

A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő és a megválasztott képviselők 100 százaléka elfogadja, az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 83/2024. (X. 11.) önkormányzati határozata

Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálatáról

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felülvizsgálta Bokod Község Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 9/2013. (V. 31.) önkormányzati rendeletét és megállapította, hogy annak módosítása nem szükséges, azt változatlan tartalommal hatályban tartja.

Felelős: Csonka László polgármester,
dr. Kadocsa Izabella aljegyző

Határidő: azonnal

5. napirendi pont: A bizottságok tagjainak megválasztása, a bizottság nem képviselő tagjának eskütétele

Előadó: Csonka László polgármester

Csonka László polgármester ismertette a javaslatát, miszerint Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságba Bognár Tibor Levente, Dorogi László és Kemenesi Krisztián képviselőket javasolja tagnak, Dorogi László képviselőt elnöknek, míg Kemenesi Krisztián képviselőt elnökhelyettesnek.

Bognár Tibor Levente, Dorogi László és Kemenesi Krisztián képviselők a tisztségre jelölést elfogadták.

Várta kérdéseket, hozzászólásokat.

Nem volt kérdés, hozzászólás.

Csonka László polgármester kérte a Képviselő-testület tagjait, szavazzon igennel, aki egyetért azzal, hogy Bognár Tibor Levente képviselőt megválasszák a Bokod Község Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságának képviselői tagjának.

A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem, 1 tartózkodással, a jelenlevő és a megválasztott képviselők 86 százaléka elfogadja, az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 84/2024. (X. 11.) önkormányzati határozata

Bokod Község Önkormányzatának Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága képviselői tagjának megválasztásáról

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Bognár Tibor Levente képviselőt megválasztja a Bokod Község Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságának képviselői tagjának.

Felelős: Csonka László polgármester

Határidő: azonnal

Csonka László polgármester kérte a Képviselő-testület tagjait, szavazzon igennel, aki egyetért azzal, hogy Dorogi László képviselőt megválasszák a Bokod Község Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságának képviselői tagjának.

A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem, 1 tartózkodással, a jelenlevő és a megválasztott képviselők 86 százaléka elfogadja, az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 85/2024. (X. 11.) önkormányzati határozata

Bokod Község Önkormányzatának Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága képviselői tagjának megválasztásáról

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Dorogi László képviselőt megválasztja a Bokod Község Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságának képviselői tagjának.

Felelős: Csonka László polgármester

Határidő: azonnal

Csonka László polgármester kérte a Képviselő-testület tagjait, szavazzon igennel, aki egyetért azzal, hogy Kemenesi Krisztián képviselőt megválasszák a Bokod Község Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságának képviselői tagjának.

A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem, 1 tartózkodással, a jelenlevő és a megválasztott képviselők 86 százaléka elfogadja, az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 86/2024. (X. 11.) önkormányzati határozata

Bokod Község Önkormányzatának Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága képviselői tagjának megválasztásáról

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Kemenesi Krisztián képviselőt megválasztja a Bokod Község Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságának képviselői tagjának.

Felelős: Csonka László polgármester

Határidő: azonnal

Csonka László polgármester kérte a Képviselő-testület tagjait, szavazzon igennel, aki egyetért azzal, hogy Dorogi László képviselői bizottsági tagot a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnökének válasszák meg.

A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem, 1 tartózkodással, a jelenlevő és a megválasztott képviselők 86 százaléka elfogadja, az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 87/2024. (X. 11.) önkormányzati határozata

Bokod Község Önkormányzatának Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága elnökének megválasztásáról

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megválasztja Dorogi László képviselői bizottsági tagot a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnökének.

Felelős: Csonka László polgármester
Határidő: azonnal

Csonka László polgármester kérte a Képviselő-testület tagjait, szavazzon igennel, aki egyetért azzal, hogy Kemenesi Krisztián képviselői bizottsági tagot a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnökhelyettesének válasszák meg.

A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem, 1 tartózkodással, a jelenlevő és a megválasztott képviselők 86 százaléka elfogadja, az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 88/2024. (X. 11.) önkormányzati határozata

*Bokod Község Önkormányzatának Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága
elnökhelyettesének megválasztásáról*

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megválasztja Kemenesi Krisztián képviselői bizottsági tagot a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnökhelyettesének.

Felelős: Csonka László polgármester
Határidő: azonnal

Csonka László polgármester a Jóléti és Közösségi Bizottság tagjának és elnökének javasolja Pataky János képviselőt, valamint a Jóléti és Közösségi Bizottság tagjának és elnökhelyettesének Valter Judit képviselőt, továbbá a Jóléti és Közösségi Bizottság nem képviselői tagjának Csillag Sándornét. Kérdezte az érintetteket, elfogadják-e a jelölést.

Pataky János és Valter Judit képviselő, valamint Csillag Sándorné elfogadta a jelölést.

Várta kérdéseket, hozzászólásokat.

Nem volt kérdés, hozzászólás.

Csonka László polgármester kérte a Képviselő-testület tagjait, szavazzon igennel, aki egyetért azzal, hogy Pataky János képviselőt a Bokod Község Önkormányzat Jóléti és Közösségi Bizottságának képviselői tagjának válasszák meg.

Képviselő-testület 6 igen, 0 nem, 1 tartózkodással, a jelenlevő és a megválasztott képviselők 86 százaléka elfogadja, az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 89/2024. (X. 11.) önkormányzati határozata

*Bokod Község Önkormányzatának Jóléti és Közösségi Bizottsága képviselői tagjának
megválasztásáról*

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Pataky János képviselőt megválasztja a Bokod Község Önkormányzat Jóléti és Közösségi Bizottságának képviselői tagjának.

Felelős: Csonka László polgármester
Határidő: azonnal

Csonka László polgármester kérte a Képviselő-testület tagjait, szavazzon igennel, aki egyetért azzal, hogy Valter Judit képviselőt a Bokod Község Önkormányzat Jóléti és Közösségi Bizottságának képviselői tagjának válassza meg.

A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem, 1 tartózkodással, a jelenlevő és a megválasztott képviselők 86 százaléka elfogadja, az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 90/2024. (X. 11.) önkormányzati határozata

Bokod Község Önkormányzatának Jóléti és Közösségi Bizottsága képviselői tagjának megválasztásáról

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Valter Judit képviselőt megválasztja a Bokod Község Önkormányzat Jóléti és Közösségi Bizottságának képviselői tagjának.

Felelős: Csonka László polgármester

Határidő: azonnal

Csonka László polgármester kérte a Képviselő-testület tagjait, szavazzon igennel, aki egyetért azzal, hogy Csillag Sándornét a Bokod Község Önkormányzat Jóléti és Közösségi Bizottságának nem képviselői tagjának válassza meg.

A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő és a megválasztott képviselők 100 százaléka elfogadja, az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 91/2024. (X. 11.) önkormányzati határozata

Bokod Község Önkormányzatának Jóléti és Közösségi Bizottsága nem képviselői tagjának megválasztásáról

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Csillag Sándornét megválasztja a Bokod Község Önkormányzat Jóléti és Közösségi Bizottságának nem képviselői tagjának.

Felelős: Csonka László polgármester

Határidő: azonnal

Csonka László polgármester kérte a Képviselő-testület tagjait, szavazzon igennel, aki egyetért azzal, hogy Pataky János képviselői bizottsági tagot a Jóléti és Közösségi Bizottság elnökének válasszák meg.

A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem, 1 tartózkodással, a jelenlevő és a megválasztott képviselők 86 százaléka elfogadja, az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 92/2024. (X. 11.) önkormányzati határozata

Bokod Község Önkormányzatának Jóléti és Közösségi Bizottsága elnökének megválasztásáról

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megválasztja Pataky János képviselői bizottsági tagot a Jóléti és Közösségi Bizottság elnökének.

Felelős: Csonka László polgármester

Határidő: azonnal

Csonka László polgármester kérte a Képviselő-testület tagjait, szavazzon igennel, aki egyetért azzal, hogy Valter Judit képviselői bizottsági tagot a Jóléti és Közösségi Bizottság elnökhelyettesének válasszák meg.

A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem, 1 tartózkodással, a jelenlevő és a megválasztott képviselők 86 százaléka elfogadja, az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 93/2024. (X. 11.) önkormányzati határozata

Bokod Község Önkormányzatának Jóléti és Közösségi Bizottsága elnökhelyettesének megválasztásáról

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megválasztja Valter Judit képviselői bizottsági tagot a Jóléti és Közösségi Bizottság elnökhelyettesének.

Felelős: Csonka László polgármester

Határidő: azonnal

Csonka László polgármester megköszönte az érintetteknek, hogy elvállalták a tisztségeket.

Elsőként gratulált Csillag Sándornénak, ezt követően kérte Csillag Sándorné bizottsági tagot, hogy az esküt tegye le.

Csillag Sándorné bizottsági tag az alábbi esküt tette le.

Én, Csillag Sándorné becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; a bizottsági tisztségemből eredő feladataimat Bokod Község fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. Isten engem úgy segítse!

Csillag Sándorné bizottsági tag az esküokmányt aláírta.

6. napirendi pont: Csonka László polgármester illetményének megállapítása

Előadó: dr. Kadocsa Izabella aljegyző

Csonka László polgármester kérte aljegyző asszonyt, ismertesse az előterjesztést.

dr. Kadocsa Izabella aljegyző elmondta, hogy a polgármester a Möt.v.-ben meghatározott összegű illetményre, valamint illetményének 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult, mely alapján az illetmény és a költségtérítés mértéke tekintetében a képviselő-testületnek nincs mérlegelésre lehetősége.

Várta a kérdéseket, hozzászólásokat.

Nem volt kérdés, hozzászólás.

Csonka László polgármester kérte a Képviselő-testület tagjait, szavazzon igennel, aki egyetért a polgármester illetményének megállapításáról szóló határozati javaslattal.

A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem, 1 tartózkodással, a jelenlevő és a megválasztott képviselők 86 százaléka elfogadja, az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 94/2024. (X. 11.) önkormányzati határozata

Csonka László polgármester illetményének megállapításáról

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (2) és (4) bekezdése alapján Csonka László polgármester illetményét 2024. október 1. napjától havi 780 000 Ft összegben állapítja meg.

Felelős: dr. Kadocsa Izabella aljegyző

Határidő: azonnal

Csonka László polgármester kérte a Képviselő-testület tagjait, szavazzon igennel, aki egyetért a polgármester költségtérítésének megállapításáról szóló határozati javaslattal.

A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem, 1 tartózkodással, a jelenlevő és a megválasztott képviselők 86 százaléka elfogadja, az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 95/2024. (X. 11.) önkormányzati határozata

Csonka László polgármester költségtérítésének megállapításáról

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (6) bekezdése alapján Csonka László polgármester 2024. október 1. napjától havi 117 000 Ft összegben állapítja meg.

Felelős: dr. Kadocsa Izabella aljegyző

Határidő: azonnal

7. napirend pont: Az alpolgármester, a képviselő-testületi tagok és a bizottsági tagok tiszteletdíjának megállapítása

Előadó: Csonka László polgármester

Csonka László polgármester tájékoztatott, hogy a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjra jogosult, melyet a Mötv. rendelkezése alapján a képviselő-testület állapít meg úgy, hogy az nem haladhatja meg a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja 90%-át, a társadalmi megbízatású polgármester pedig havonta a polgármester illetménye 50%-ával megegyező mértékű tiszteletdíjra jogosult. Így javasolta, hogy 216 798 Ft tiszteletdíjat állapítsanak meg Szöllősi Miklós alpolgármester részére. Előadta még, hogy a társadalmi megbízatású alpolgármester havonta tiszteletdíjának 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult, ezért kérte alpolgármester úr részére 32 520 Ft költségtérítés megállapítását. Elmondta még, hogy képviselő-testület a képviselőnek, a bizottsági elnöknek, a bizottság tagjának önkormányzati rendeletben meghatározott tiszteletdíjat, természetbeni juttatást állapíthat meg. A törvény a képviselői tiszteletdíj alsó/felső határát nem határozza meg, azonban rendelkezik arról, hogy a tiszteletdíj mértéke nem

veszélyeztetheti az önkormányzat kötelező feladatai ellátását. A helyi rendelet tiszteletdíjra vonatkozó rendelkezéseinek módosítására nem kívánt javaslatot tenni, mivel azt 2024 februárjában felülvizsgálták.

Várta a kérdéseket, hozzászólásokat.

Nem volt kérdés, hozzászólás.

Csonka László polgármester kérte a Képviselő-testület tagjait, szavazzon igennel, aki egyetért az alpolgármester tiszteletdíjának megállapításáról szóló határozati javaslattal.

A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem, 1 tartózkodással, a jelenlevő és a megválasztott képviselők 86 százaléka elfogadja, az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 96/2024. (X. 11.) önkormányzati határozata

Az alpolgármester tiszteletdíjának megállapításáról

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (2) bekezdése alapján – figyelemmel a 71. § (5) bekezdésére – Szöllősi Miklós társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját 2024. október 11. napjától 216 798 Ft összegben állapítja meg.

Felelős: Csonka László polgármester

Határidő: azonnal

Csonka László polgármester kérte a Képviselő-testület tagjait, szavazzon igennel, aki egyetért az alpolgármester költségtérítésének megállapításáról szóló határozati javaslattal.

A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem, 1 tartózkodással, a jelenlevő és a megválasztott képviselők 86 százaléka elfogadja, az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 97/2024. (X. 11.) önkormányzati határozata

Az alpolgármester költségtérítésének megállapításáról

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (3) bekezdése alapján Szöllősi Miklós társadalmi megbízatású alpolgármester költségtérítését 2024. október 11. napjától havi 32 520 Ft összegben állapítja meg.

Felelős: Csonka László polgármester

Határidő: azonnal

Csonka László polgármester kérte a Képviselő-testület tagjait, szavazzon igennel, aki elfogadja a helyi képviselők és képviselő-testületi bizottsági tagok tiszteletdíjának megállapításáról szóló határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő és a megválasztott képviselők 100 százaléka elfogadja, az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 98/2024. (X. 11.) önkormányzati határozata

A helyi képviselők és képviselő-testületi bizottsági tagok tiszteletdíjának megállapításáról

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete nem kívánja módosítani a Bokod Község Önkormányzat Képviselő-testületének a helyi képviselők és képviselő-testületi bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló 13/2002. (XII. 15.) önkormányzati rendeletét, a tiszteletdíjak tekintetében.

Felelős: Csonka László polgármester

Határidő: azonnal

8. napirendi pont: A képviselői összeférhetlenségről, a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségről és a köztartozásmentes adózói adatbázisról szóló rövid tájékoztató
Előadó: dr. Kadocsa Izabella aljegyző

Csonka László polgármester felkérte dr. Kadocsa Izabella aljegyzőt, tartsa meg rövid tájékoztatóját.

dr. Kadocsa Izabella aljegyző tömören összefoglalta a Möt. összeférhetlenségről, méltatlanságról, vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségről és a köztartozásmentes adózói adatbázisról szóló rendelkezését.

Várta a kérdéseket, hozzászólásokat.

Nem volt kérdés, hozzászólás.

Csonka László polgármester kérte a Képviselő-testület tagjait, szavazzon igennel, aki elfogadja a képviselői összeférhetlenségről, a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségről és a köztartozásmentes adózói adatbázisról szóló rövid tájékoztatót.

A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő és a megválasztott képviselők 100 százaléka elfogadja, az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 99/2024. (X. 11.) önkormányzati határozata

A képviselői összeférhetlenségről, a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségről és a köztartozásmentes adózói adatbázisról szóló rövid tájékoztató elfogadásáról

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a képviselői összeférhetlenségről, a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségről és a köztartozásmentes adózói adatbázisról szóló rövid tájékoztatót.

Felelős: dr. Kadocsa Izabella aljegyző

Határidő: azonnal

9. napirendi pont: Csonka László polgármester szabadságának időarányos megállapítása

Előadó: dr. Kadocsa Izabella aljegyző

Csonka László polgármester felkérte dr. Kadocsa Izabella aljegyzőt, ismertesse az előterjesztést.

dr. Kadocsa Izabella aljegyző elmondta, a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény alapján a főállású polgármester évi huszonöt munkanap alapszabadságra és tizennégy munkanap pótszabadságra jogosult. Csonka László polgármester 2024. január 1. napja és 2024. október 1. napja közötti időre járó 29 nap szabadságát igénybe vette, a részére fennmaradó időarányos szabadsága – 2024. október 1. napjától 2024. december 31. napjáig – 10 munkanap, melyet a határozati javaslat szerint kíván igénybe venni.

Várta a kérdéseket, hozzászólásokat.

Nem volt kérdés, hozzászólás.

Csonka László polgármester kérte a Képviselő-testület tagjait, szavazzon igennel, aki elfogadja a polgármester szabadságának időarányos megállapításáról szóló határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő és a megválasztott képviselők 100 százaléka elfogadja, az alábbi határozatot hozza:

**Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 100/2024. (X. 11.)
önkormányzati határozata**

Csonka László polgármester 2024. évi szabadságának időarányos megállapításáról

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja Csonka László polgármester 2024. október 1. napjától 2024. december 31. napjáig terjedő időre szóló szabadságának ütemezését, az alábbiak szerint.

A 2024. évre ütemezett – időarányos – szabadság dátuma	A szabadság száma (napokban)
2024. október 24-25. napja között	2
2024. október 31. napja	1
2024. november 14-15. napja között	2
2024. december 7. napja	1
2024. december 14. napja	1
2024. december 23. napja	1
2024. december 30-31. napja között	2
Összesen	10

Felelős: Csonka László polgármester

Határidő: azonnal

Csonka László polgármester várta a kérdéseket, hozzászólásokat.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Csonka László polgármester megköszönte a meghívott vendégeknek, hogy részt vettek az ünnepélyes ülésen.

A Képviselő-testület ülése Csonka László polgármester zárszavával 18 óra 10 perckor ért véget.

kmf.

Zsigmond Anikó jegyző tartós távollétében:



**Csonka László
polgármester**

kmf.



**dr. Kadocsa Izabella
aljegyző**

